

Notulen ingelaste 52^e Algemene Ledenvergadering

Datum: 26 september 2018

Aanwezig: 14 leden (inclusief 4 bestuursleden)

Afwezig met kennisgeving: Ton van Hooijdonk, Koen Zweerts (bestuur), Jacqueline Akkerman, Saar Schuling, Natascha Hatenboer, Fred Offringa, Roelien van der Wal (moeder India Balster), Ellie Groot, Douwe de Jager, Yvonne Muizelaar, Farid Grine, Anneke de Jonge, Petra Walsweer, Kees Thomasson, Gretha de Ruiter.

Bestuur: Riek Nauta (voorzitter), Vanessa Focke (secretaris), Monique Heidstra (penningmeester), Tim Berger (toetredend bestuurslid)

1. Opening

De voorzitter (Riek Nauta) opent om 20.03 uur de vergadering en heet alle aanwezigen welkom.

De secretaris benoemt de afwezigen die ons hiervan in kennis hebben gesteld.

2. Notulen ALV van 14 maart 2018

Er zijn geen inhoudelijke opmerkingen omtrent de notulen. De notulen worden onveranderd goedgekeurd en vastgesteld met dank aan de notulist.

3. Agenda vaststelling

De aanwezige leden hebben geen aanvullingen op de agenda.

4. Van de bestuurstafel

Riek stelt Tim Berger voor als toetredend bestuurslid. Hij stelt zichzelf kort voor. De ALV stemt unaniem met zijn toetreding in.

Riek heeft te kennen gegeven uit te willen treden. Vanessa bedankt Riek namens het bestuur voor haar inzet en alles wat ze voor de club betekend heeft. Riek blikt kort terug op de afgelopen 3,5 jaar en neemt ons mee langs de verschillende hoogtepunten die we de afgelopen jaren met elkaar behaald hebben.

Riek draagt de voorzittershamer – onder unanieme goedkeuring van de ALV – over aan Tim.

5. Voorstel tot aanpassing contributie 2019

Het bestuur stelt voor om de contributie de komende drie jaar structureel te verhogen met een percentage dat hangt rond de inflatie. Voor komend jaar betekent dat een verhoging van zo'n 2,5 % wat concreet een toename van plm. € 4,00 betekent voor een seniorenlid (van € 155,00 naar € 159,00).

Tim schetst de verschillende contributiebedragen van omliggende verenigingen. De meeste bedragen zijn in verhouding met de (tennis)faciliteiten die geboden worden. Opvallende uitschieters zijn Tennisvereniging Oranjewoud, die met € 125,00 vrij prijzig is in verhouding met de faciliteiten. Maar ook Tennisvereniging Nomi, die met € 117,00 aan de goedkope kant is (baanhuur binnen is daar overigens niet inbegrepen in de contributie).

Jaap Jagt stelt een vraag over de verhouding in opbrengst van winterpassen/zomerpassen en nu het jaarlidmaatschap. Hij vraagt zich af of de opbrengst nu anders/hoger is. Riek en Monique lichten afwisselend toe: door invoering van het nieuwe ledensysteem (KNLTB.Club) is naar voren gekomen dat ons ledenbestand niet zuiver was. Hier is een enorme inhaalslag opgemaakt, gelijktijdig met de invoering van het jaarlidmaatschap. Daardoor is het lastig te zeggen of de contributie inkomsten zich anders verhouden. Sybrand van der Meulen haakt daarop in door te vragen of we last hebben gehad van een terugloop in leden. Dit is in ieder geval niet aan de orde.

De ALV geeft unaniem goedkeuring voor de voorgestelde contributieverhoging.

6. Vrijwilligers Ten Woude & toekomstbestendigheid

Tim licht toe dat het bestuur in de afgelopen jaren meerdere malen en op verschillende manieren heeft geprobeerd het vrijwilligersbestand te doen groeien. Helaas heeft dit niet tot het gewenste resultaat geleid. Nieuwe pogingen achten we niet zinvol meer.

Het bestuur heeft hierover gediscussieerd en gekeken naar de mogelijkheden om de toekomstbestendigheid intact te houden. Tim neemt ons mee in de scenario's die er zijn:

1. Niks doen en accepteren dat er minder activiteiten worden georganiseerd (huidige situatie).
2. Inhuren externe kracht voor 1 dag per week het gehele jaar door á € 10.000,00: bij dit scenario praat je over een forse contributieverhoging van plm. € 25,00 per senior lid per jaar. Dit acht het bestuur irreëel.
3. Verplichting van vrijwilligerswerk door leden en/of ouders van jeugdleden, waarbij we kijken naar de achtergrond en huidige rol van (niet-)leden binnen de club. Leden die de weg weten binnen de club kun je andere type vrijwilligerswerk en taken laten doen dan niet-leden of ouders van jeugdleden die zelf niet tennissen.

Siebe Homminga komt met de suggestie die Tennisvereniging Oranjewoud nu voert ten aanzien van vrijwilligerswerk: je betaalt € 50,00 en die kan je terugverdienen door een bardienst te draaien of een toernooi te organiseren enz. We nemen deze suggestie mee.

Sybrand van der Meulen vraagt zich af in hoeverre er behoefte is aan al die activiteiten. We zijn het erover eens dat dit erg afhankelijk is van de doelgroep en leeftijd.

Werner Bosman geeft aan dat hij als voorzitter van de plaatselijke turnvereniging met exact dezelfde problematiek zit. Hij voelt er wel voor om een gezamenlijke denktank te vormen om dit probleem aan te pakken. Misschien is optie 2 dan ook nog wel te realiseren als je op die manier de kosten kan delen. Ook dit nemen we mee.

We discussiëren verder met elkaar over de scenario's. De ALV staat open voor een

zekere verplichting onder de leden als het gaat om een vrijwilligerswerk. Het bestuur gaat dit verder uitwerken.

Siebe Homminga wil graag nog kwijt dat hij blij is met het zittende bestuur dat tenslotte ook vrijwilliger is!

7. Padel op HTV Ten Woude

Tim legt kort uit wat padel is. Het is in Joure erg populair maar vooralsnog zijn zij daarin een uitzondering in het Noorden. Landelijk is het wel erg in opkomst – padel claimt de snelst groeiende sport te zijn.

Tim is onlangs in contact gekomen met een enthousiaste padel speler die hierin wil lesgeven en een locatie zoekt waar dit kan. Hij zoekt enkel ruimte en legt dan zelf 2 banen neer (investering doorgaans rond de €100K). Hij acht Ten Woude een geschikte locatie. Hij heeft echter meerdere partijen gevraagd, waaronder de gemeente Heerenveen (Sportstad).

Hij wil begin 2019 starten in de verwachting dat de financiering rond komt. Hij vraagt dus of wij grond ter beschikking willen stellen. Hij is geïnteresseerd in ons park omdat tennis een duidelijke link heeft met padel en hij gebruik kan maken van de faciliteiten op ons park.

Enkele consequenties:

- Plek van de eventuele padelbanen gaat ten koste van de minibaan.
- Je trekt mogelijk mensen aan die niet noodzakelijk lid van Ten Woude zijn.

Tim benadrukt dat er nog niets concreet is en dat alle mogelijkheden nog moeten worden onderzocht. Tim vraagt de ALV goedkeuring om de plannen verder uit te werken, mits het geen noemenswaardige kosten met zich meebrengt. De ALV geeft deze goedkeuring.

8. Rondvraag

Annie Edens vraagt naar het rolstoeltennis en de investeringen die daarvoor moeten worden gedaan. Tim licht toe dat er 15 september een kick-off heeft plaatsgevonden. Er zijn al investeringen gedaan (gehandicapten toilet en aanpassing terras voor rolstoelers), maar hier staan subsidies tegenover. Toekomstige uitgaves worden door het bestuur goed gemonitord.

Werner Bosman vraagt naar de ontwikkelingen rondom het vervangen van gravelbanen door winterharde banen. Tim licht toe dat de gravelbanen zich nog goed houden. Winterharde banen zitten er wel aan te komen, maar dit verkeert nog in een voorbereidende fase. Met de invoering van het jaarlidmaatschap hebben we immers de verplichting op ons genomen om ook in de winter voldoende baancapaciteit te bieden.

Tevens vraagt Werner naar de exploitatie van de ballonhal en hoe deze ervoor staat. Tim licht toe dat hij in de ALV van maart 2017 een kosten/baten analyse gemaakt heeft en deze heeft gepresenteerd aan de ALV. Het negatieve scenario dat

aanvankelijk werd verwacht, viel positiever uit dan gedacht. . E.e.a. is destijds ook genotuleerd.

9. Sluiting

Tim sluit om 21.42 uur de vergadering en bedankt de aanwezige leden voor hun komst en input.